

For Immediate Release January 30, 2025 Contact: Ty Stevers 505-435-1711

WYNONNA TO KICK OFF 2025 NEW MEXICO STATE FAIR RODEO-CONCERT SERIES

The New Mexico State Fair is excited to announce that country music icon Wynonna will perform on Friday, Sept. 5, 2025, to kick off this year's rodeo-concert series. Wynonna's performance will follow the PRCA Xtreme Bulls Rodeo.

Wynonna Judd, known for her powerful vocals and dynamic stage presence, has captivated audiences for decades with hits like "She Is His Only Need," "I Saw the Light" and "No One Else on Earth." A five-time Grammy Award winner with multiple multi-platinum albums, Wynonna is one of country music's most celebrated voices.

"We are thrilled to welcome Wynonna to the 2025 New Mexico State Fair," said State Fair General Manager Dan Mourning. "Her legendary talent makes her the perfect artist to kick off our rodeo-concert series."

Tickets are set to go on sale at a later date. Make sure to follow the New Mexico State Fair on <u>Facebook</u> and <u>Instagram</u> for more, exciting concert updates.

The 2025 New Mexico State Fair is scheduled to run from Sept. 4-14, 2025. The State Fair promises to be a magical event highlighting the culture, agriculture, art and beauty of New Mexico, including top quality music and entertainment.